



В выходной день на Плещеевом озере

Плещеево озеро — любимое место отдыха жителей гор. Переславля. С ранней весны до поздней осени оживлённы его берега. В жаркое летнее время на прибрежных песчаных отмелях располагаются купальщики. Особенно многолюдно бывает здесь в выходные дни.

От лодочных станций одна за другой отходят вёсельные шлюпки. Многие переславцы имеют свои лодки. Под парусом, на вёслах, с лёгким подвесным моторчиком лодки скользят по зеркальной глади озера.

Интересно проводят свой выходной день рыбаки-любители. А их в городе много. Лучшим местом для рыбной ловли считается противоположная городу сторона озера. Там и рыба клюёт хорошо, и места удобны для ночного отдыха.

Проведя почти весь выходной день на озере, рыбаки возвращаются домой с богатым уловом. Пятьдесят девять налимов и двадцать две щуки поймал с начала весны бухгалтер фабрики «Красное эхо» В. Г. Прогонов. В один из выходных дней ему попалось на блесну восемь щук, одна из которых весила 27 фунтов. [11,1 кг] Удачно рыбачат врач тов. Романович, конструктор тов. Надеждин, инженеры тт. Кочешков и Шулейко, сменный мастер тов. Захаров.

А. Сташнёв